



# 网曝公务员从房产公司领工资

丰县交通运输局通报称:此人不是公务员,领的工资是他父亲的



近日,一则关于“徐州公务员在房产公司领工资”的网帖引发热议。昨天官方通报称,网帖中所指的刘某并非公务员,其现任丰县交通运输管理所法制股副股长,系事业单位人员。而刘某在房产公司领工资的卡,实际是他的父亲在保管和使用,只不过卡是用刘某的身份证件开的户。

然而,官方通报并未完全平息公众的质疑。就在不久前,丰县财政局一名人员也被曝在房产公司领工资,而当时涉事的房企,也是这家名为“徐州利邦”的房产公司。

李伟豪

## 网友爆料

### 公务员 从房产公司领工资

这则网帖中除了文字描述,还配有一张“工资发放名单”,矛头直指丰县交通局的刘某,称他在徐州利邦房地产公司领工资。昨天,记者联系上发帖网友。他表示,虽然刘某作为徐州利邦房地产开发公司的员工在领工资,但他有另一个身份,就是丰县当地交通运输局的一名公务员,“这明显属于违纪行为”。

交通局和房产公司,业务上本不该有牵扯和瓜葛,那刘某怎么会从房产公司领工资?这名网友称:“因为他的哥哥是审计局的副局长。”

针对网帖反映的问题,丰县交通运输局昨天回应称,网帖中所指的刘某,确系交通局下属单位的一名工作人员。不过,刘某并非公务员,其现任丰县交通运输管理所法制股副股长,系事业单位人员。“刘某在房产公司领工资的卡,实际上是他的父亲在保管和使用,只不过这张卡是用刘某的身份证件开的户。”

### 官方通报:那笔钱是刘父的加薪

据丰县交通运输局官方通报:2010年年底,刘父退休后(2010年3月从丰县交通运输管理所退休),受徐州沃田肥业有限公司(以下简称沃田肥业)法定代表人聂某邀请,到沃田肥业管理账务,约定每月工资1650元。后来见效益不错,刘父遂向聂某提出加薪,但因公司其他人反对,聂某答应以其他方式加薪。2011年11月,聂某要求刘父提供一个账户,刘父便让儿子刘某替他到信用社开

户,而刘某当时是用自己的身份证件办的卡,这张借记卡后来由刘父保管使用。

不久,聂某安排其经营的另一家公司——徐州利邦房地产公司,每月向户名为刘某的借记卡转入3000元,这笔钱就是给刘父加的工资。聂某与利邦公司的其他股东约定,这笔支出从聂某在利邦公司的盈利中扣除。

后来刘父出资参股沃田肥业,并自2013年5月后不再从利邦公

司领工资,其工资与分红均由沃田肥业发放。经查,未发现刘某在利邦公司领过工资。

至于网帖反映的“刘某哥哥与此事有关联”一事,丰县审计局昨天表示,刘某的哥哥确实在该局任副局长,不过刘副局长和利邦公司没有任何关系。

针对网友热议,审计局还专门进行了内部调查,“这家房产公司涉及的项目,均和刘副局长没有任何交集。”

### 记者调查:涉事房产公司官司缠身

官方通报并未平息公众的质疑。此前,丰县财政局的陈某被曝出在房产公司领工资,事后财政局紧急澄清:陈某系丰县财政局下属事业单位“中华会计函授学校江苏省徐州分校丰县函授站”的工作人员,并非公务员。通报称:“陈某在房产公司所领的工资,是为其身为该公司股东的母亲代领。实为其母亲的合法收入,因为其母行动不便,就由陈某代领。”而通报中提及的房企,也是这家名为“徐州利邦”的房产公司。

家名为“徐州利邦”的房产公司。

资料显示,2011年4月19日,徐州利邦房地产开发有限公司正式成立,注册资金由聂某等人出资,聂某为总经理,经营范围是房地产开发与销售。2011年11月,公司接手丰县开发区栖凤园农民安居四期工程(BT工程,该公司负责融资建设),并开始给公司员工发工资。

据知情人称,近年来这家房产公司诉讼缠身,在多起项目合作

中被指“拖欠费用”。记者调查发现,在法院公开的信息中,涉及这家房产公司的诉讼不止一起,多为合同纠纷。

南京市玄武区人民法院就受理了南京一家公司和徐州利邦房地产开发有限公司的买卖合同纠纷一案。之前,有4位农民因和徐州利邦房产公司有纠纷,向丰县人民法院提起诉讼。后来这4人又撤诉,但当时起诉的缘由,同样是“承揽合同纠纷”。

# 循着声音寻找,手臂烫伤也不放弃 民警两次冲进火场,救出七旬老人

16日早上8点左右,淮安市盱眙县三河农场社区一楼住户突然着火,一名77岁的老人被困家中。“后来多亏了这位民警。”老人的儿子冯永军所说的民警,就是盱眙县公安局三河派出所的李健,他两次冲进着火房间,最终将冯永军的老母亲抱了出来,当时老人后背的衣服已经被点燃。

苏士金 季金晶/文 季金晶/摄

### 两次冲入火海救出老人

记者在盱眙县医院的病房里,见到了李健。据李健回忆,接警后他们第一时间赶到现场,站在马路

上就能看到浓烟滚滚。即往回赶,“我冲了两次想把母亲救出来,但进去后根本看不见。”冯永军说,最让他感动的是李健的奋不顾身,“他被烫伤,脸和手臂都肿起来了。”

想起当时的场景,冯永军感动地流泪。他告诉记者,虽然母亲当晚因抢救无效离世,但一家人都很感谢这名警察。

### 听到呼救怎么也要救人

李健进入房间查看情况,却被浓烟熏了出来,“我只好把玻璃弄碎,先疏散烟雾。”李健说,回正门时就听到微弱的呻吟声,于是他再次冲进去。因为房里没开灯,烟雾又大,他只能循着声音用手摸,“好不容易摸到头发,就想把她抱出去。”此时老人的衣服已经烧着,导致李健的手臂被烫伤。经过四次尝试,李健终于将老人抱出室外。

### 老人的儿子感动流泪

老人的儿子冯永军告诉记者,他跟父母分开住,“母亲几年前患上老年痴呆,我们当天上午还去看她,哪知才离开半小时就着火了。”

收到邻居的消息后,冯永军当

即往回赶,“我冲了两次想把母亲救出来,但进去后根本看不见。”冯永军说,最让他感动的是李健的奋不顾身,“他被烫伤,脸和手臂都肿起来了。”

想起当时的场景,冯永军感动地流泪。他告诉记者,虽然母亲当晚因抢救无效离世,但一家人都很感谢这名警察。

李健表示,救出老人后,一名路人曾帮他治烫伤。“一位老人从超市买来白糖,撒在我手臂上,说是对烫伤恢复有帮助。”李健说,自己当时心里特别暖,“感觉作为警察,为人民做什么都是值得的。”

### 又一起感人营救

### 一家四口被困火场 消防员让出面罩 给婴儿戴

昨天下午3时许,扬州市曲江新苑小区一幢住宅楼突发火灾,一住户家中有四人被困,其中有一名婴儿。危急时刻,消防队员闻入浓烟找到被困者,让出呼吸面罩,成功将被困人员救出。

起火地点是一楼车库附近。消防队员赶到后,发现三楼一户人家有四人被困,其中包括一名婴儿。情急之下,22岁的消防战士孙启祥摘下自己的呼吸面罩,给婴儿套好,并在水雾的掩护下,将孩子成功救出。随后,婴儿的母亲及其家人在内的其他三名被困人员,均被成功救出。

宋体佳



李健的胳膊被烫伤



被烧坏的床架

## 徐州

### 豪车扎堆蹭酒店车位

酒店叫屈:车位紧张不说,还要担心车辆安全



占了酒店车位的豪车

近日有网友爆料称,徐州开元名都大酒店地下车库内豪车扎堆,长期蹭酒店车位。记者昨天实地走访发现,该酒店车库停放的豪车身价基本都是几百万。

开元名都大酒店地下车库有100多个车位,记者昨天上午走访发现,蹭车位的豪车有劳斯莱斯、兰博基尼、玛莎拉蒂、法拉利等,其中10辆超跑,3辆宾利,1辆劳斯莱斯,另外还有十多辆奔驰、宝马等高端品牌车。

车库一名工作人员表示,从去年开始来停放的跑车不断增加,且一停就是几个月。最多的时候有30多辆,大部分是超跑。该工作人员表示,车库平时是免费开放,只要有车位,就必须允许车辆停放。

酒店负责媒体公关的负责人表示,大部分豪车车主都不是过来消费停车的,有的家就在酒店附近,只是把酒店当成免费停车场。“豪车扎堆占座给我们带来不小的麻烦。”这位负责人表示,酒店车位资源本来就紧张,更棘手的是,他们还要担心豪车的安全问题,为此特地在车库加装监控设备,还要求安保人员加强巡查力度。

记者联系一位超跑圈人士,他表示:“之前有几个人经常到开元酒店消费,发现那里停车不错,后来就传开了,越来越多的人把车停过去。”万一车在酒店车库出了事怎么办?“我们也会觉得理亏,毕竟是蹭人家车库用,可能也不会找酒店的麻烦,不过这种事到现在还没有出现过。” 刘清香 文/摄

## 盐城

### 阜宁经贸洽谈会 签约31个大项目

昨天上午,盐城阜宁县举行了第十五届5·18经贸洽谈会暨重大项目集中签约仪式,会上共签约项目31个,其中,内资项目28个,计划总投资46.3亿元,外资项目3个,计划总投资1.35亿美元。

31个项目中,投资额在亿元以上的项目共有19个,而新能源、新材料及节能环保等“朝阳”产业,占到整个项目的大部分。在签约现场,阜宁县委书记顾云岭讲解了“阜宁魅力”之所在。他认为,随着“一带一路”、长三角一体化、江苏沿海开发等国家战略的深入实施,以及省委省政府推动区域互补、跨江融合、南北联动发展力度不断加大,发展潜力日益凸显,发展前景更加广阔,阜宁正成为东部沿海地区一方投资热土。作为与阜宁签约的代表,中海油江苏天然气项目组总经理潘桂胜表示:“到阜宁投资必将取得丰厚的回报,必将成为创业的福地。”

陶展 姜振军